

# HETFOI ÚJSÁG



IX. évfolyam, 48. szám. ÁRA 10 FILLÉR Szentés, 1936. november 30

## Az igazság

legyőzhetetlen erejű. Emberi fortély, gonoszság, durva erőszak ideig örökké elhomályosíthatja, elferdítheti, de sem raffinéria, sem kegyetlenség nem tudja megsemmisíteni. Hányszor elsiratjuk, sokszor mármár elveszetteknek hisszük, mikor váratlanul fel-felcsillan újból. A gonoszság vad mohósággal próbálja ilyenkor erőszakkal és hazugságok szennyes áradatával újból eltakarni, míg egyszer csak megsemmisül minden ármány, összedől az álnokság kártyavára és kiragyog teljes fényével, örök tisztaságban a valódi igazság.

Igazság magyar igazság, meddig várjunk még eljöveteledre? Meddig vergődünk még kétség és remény között? Győtrődik a lelkünk, szenved a testünk, fogytán a kényerünk, meg-meghiuk a hitünk, kezünkben ki van csavarva a kardunk! A csonka hazában élőket a széthuzás, testvérharc gyöngíti, a telhetetlen aranyborjú mohósága zsarolja rab-ságban élő véreinket oláh, rác, cselák sanyargatja! Meddig tarthat még, meddig bírhatjuk még ezt a szörnyű megpróbáltatást? Magyar feltámad s, magyar igazság elégé már a könny, elégé már a verejték, elégé már a fohász, az átok, hogy újra felragyoghasson a te napod?!

Rettenetes lelki forrongás adáz viaskodása marcangolja az egész

világot. Rémes háborúk szörnyű látomásaitól, halálmadarak villogásaitól riadozva az egyik rész féltében, másik elvadultságában nem templomot épít, hanem gyilkot kovácsol, ágyukat önt, ölő-gázokat fejleszt. Borzalmas testvér háboru vérszagát hozza felénk nyugatról a szél, keletről gyilkos uszítást gurgat a szennyes rubel, tébolyodott összevisszaságban kavargó körülöttünk a világ. Es mi itt állunk kifosztva, megcsonkítva, ellenségek szurony-erdejétől guzsbakötve, akik lesik, mikor roppanunk össze kimerülten.

Hiába várnak. Új reménysugarak gyúlnak ki a komor magyar égen. Nagy nemzetek világtörténelmet formáló nagy hősei megérett lelkén, messzehangzó szaván át felkelőben látszik a mi reménységeink napja. Hiába ácsolták meg olyan alaposan a koporsónkat adáz ellenségeink, mert az ő hazugságokra és igazságtalanságokra épített hatalmuk fel-fordul, összedől, de a mi hitünk, a mi bizalmunk beuned, várvavárt magyar igazság nem fog megrendülni soha, mert mi tudunk tűrni, mi megtanultunk szenvedni, tudunk imádkozni, megtanultunk gyűlölni, tudunk dolgozni és ha kell feláldozzuk érted mind, mind egyszálíig életünket és véreinket érted: magyar igazság!

## Kormányzónk római látogatása

Fejedelmet megillető pompával és káprázatos fényvel fogadta és látta vendégül a baráti Olaszország királya, vezére és népe Horthy Miklós szemünk fényét, valamint kíséretét.

Öröm könnyek között, jobb jó vendőbe vetett bizakodással olvasta minden igaz magyar, hogy a tekintélyben és hatalomban megnövekedett olasz nép milyen nagy szeretettel, megbecsüléssel tüntetett a lelketlenül megcsonkított, de erkölcsi integritásában is sértetlenül álló kicsi országunk kormányzójának.

Felbecsülhetetlen érték ez számunkra, mert az egész világ figyelmét reá irányítja a velünk elkö-

vetett, a világtörténelemben példátlanul álló igazságtalanságra. Óriási erkölcsi tőke, mert látja a világ, hogy nem vagyunk már magunkon hagyva kifosztóink prédájára.

Leirhatatlan örömmel hallja minden rendű és rangú magyar, nem csak itthon, de a batárokon kívül élők is, hogy XI. Pius pápa a világ katolikusságának a fejedelme is királyi pompával fogadta a kormányzói párt a Vatikán városban.

Szeinte egy gyönyörű álomnak tűnik fel annyi megpróbáltatás közepette ez a magyar népnek szóló elismerése.

Az olasz lapok a legnagyobb dicséret hangján írják kormányzónk

acélveretű, férfias megjelenéséről, kormányzónk elragadóan bájos egyéniségéről, miniszterelnökünk mély hazugságáról és külügyminiszterünk böbes tapintatosságáról.

Mi pedig magyarok büszkék vagyunk reájuk és el nem muló szeretetei és hálával zárjuk örökre a szívünkbe.

## LEGUJABB!

### A rómaihoz hasonló lelkesedéssel fogadta Bécs is Horthy Miklós kormányzót

A „Turán“ különvonat vasárnap délelőtt pontosan 10 órakor futott be a kormányzóval és kíséretével a bécsi keleti pályaudvarra, hol Miklós elnök és felesége az osztrák miniszterek, államtitkárok és tizezrekre menő tömeg élén fogadta a kormányzót. — A magyar himnus hangjai mellett futott be a Turán. A kormányzó megszemlélte a tiszteletére kirendelt testőr századot, majd a hivatásos fogadtatás keretében a régi tengerész bajtársakat üdvözölte.

Az utvonat hol a kormányzó szál-

lására hajtattott, magyar zászlódiszt öltött s az utvonalon elhelyezkedő százezres tömeg szünni nem akaró éljenzéssel üdvözölte a Kormányzót, aki sapka lengetéssel üdvözölte az üdvözlést.

\*\*\*

A kormányzó látogatásáról a legnagyobb lelkesedései irnak a bécsi lapok s megállapítják, hogy a kormányzó érkezett utjának befejező állomására, amelynek során találkozott és keze fogott azokkal, akik az európai béke és jólét érdekében dolgoznak.

### Ma délig be kell adni a házbér vallomásokat

A házbérről szóló törvény értelmében a háztulajdonosok minden év végén bevallást tartoznak adni az összes lakrészekről, tehát úgy a saját maguk által lakott, mint a bér-

beadottokról.

A beadás határideje hétfőn ma délig lejár. Azokat akik késedelmesskednek 5-8 százalékos bírsággal sújtják.

### A polgári társadalomnak össze kell fognia A N. M. V. seregszemléje

Szombat délután 7 órára seregszemlélet hívott össze a Nemzeti Munkavédelem helyi fősoport vezetője.

Mintegy négyszáz tagja jelent meg a Munkavédelemnek a vármegye közgyűlési termében. A tagokon kívül ott láttuk a huszárosztály és a rendőrség tisztjeit s a hivatalok vezetőit. A seregszemlélet dr. K. Nagy Sándor polgármester nagy figyelmelt keltő beszéddel nyitotta meg. A megnyitó után Tiszaváry Mik-

sa ezredes mintegy három negyed órai előadásban ismertette a NMV. legujabb célkitűzését, a polgári társadalom legszélesebb megszervezését sürgette.

Az előadást mindvégig lelkes tetszéssel fogadta a hallgatóság.

**Névnappmegváltás.** Doba y Andor várm. főjegyző a névnappját jótkony célra juttatott adományával megváltotta.

## Téli gazdasági tanfolyam

A héten nyílt meg Kistőkén a téli gazdasági tanfolyam. Gondos szervezés, lelkes előadók, tanulni vágyó hallgatók együttes munkája csak szép és jó eredményeket hozhat. A háziipari tanfolyam szervezésének a kérdése is felmerült a tanfolyam befejeztével.

Az ilyen tanfolyamok anyagának olyannak kell lennie amit a résztvevő a saját gazdaságában megtermel, vagy aminek az anyagát itt megkaphatja könnyen, olcsóért.

Kistőkén tehát célszerű volna fűzvestző, cirok, kender feldolgozását oktatni, mert ezek korlátlan mennyiségben beszerezhetők Szentesen, míg gyékény itt nem terem.

## Nagy és értékes Képzőművészeti gyűjteményt örökölt a Szegedi Múzeum

Néhai Dr. Ambrozovics Dezső, a Műcsarnok volt főtitkára, nagy műbarát és műgyűjtő, végrendeletében képeinek, szobrainak és egyéb műtárgyainak egy részét már évvel ezelőtt, Móra Ferencsel történt megállapodás alapján, a szegedi Múzeumnak hagyta. Özvegye azonban magánál kívánta haláláig tartani és így a hagyaték átadására csak most, az özvegy halála után került sor.

A múzeum képviselőjében az átvételre megjelent dr. Csallány Dezső múzeum igazgatójának sikerült még a hagyatékban levő, de a Móránál felsorolt műtárgyakon kívül, még száznál több képet és tárgyat a hagyatékhoz kapcsolni és így a rendkívül értékes kiegészített hagyatékban 340 kép, 32 szobor, 9 dombormű, 43 plakett és több más műtárgy van. Ezeket a múzeumigazgató már Szegedre is szállította ahol mint halljuk január havában bemutató kiállításon lesz látható.

A festmények között sok kiváló és régi festők művei vannak. Nagy gondot fog okozni a végleges elhelyezésük, mert a mostani gyűjteményüknek is kevés a hely. Megérdemelne ez a most már igen nagy és értékes anyaggal gyarapodott gyűjtemény, hogy egy külön képművészeti palotát kapjon, annál inkább is, mert Szeged egyetemi város és az ország második legnagyobb városa, amelynek reprezentálni és vezetni kell. Bizonyára megtalálják a módját.

### Csongrádon

Kossuth-tér 9 szám alatt,  
**35 hektoliter**  
fehér nemes bor eladó.

### ROHLA ANTAL

Hadirokkant könyvkötőmester  
Bocskai-uca 22. szám.

Megemlítjük még, hogy Ambrozovics és felesége holttestét kívánságuknak megfelelően elhamvasztották és a hamvakat tartalmazó urnákat, az általuk megjelölt helyen, a szegedi temetőben fogják elföldelni,

## Szép eredménnyel végződött a cipész továbbképző tanfolyam

Az iparügyi minisztérium által országsszerte rendszeresített ipari továbbképző tanfolyamokra a szentesi iparosok is bekapcsolódtak és folyó hó 19-én, csütörtökön már a második, a cipészipari tanfolyam is ünnepélyesen bezárult.

A tanfolyam zárása a Kaszinóban volt, amelyen megjelent K. Nagy Sándor dr. polgármester is.

Füsti M. Sándor ipartestületi jegyző megnyitó szavai után a tanfolyam hallgatói néhány szakrajzot mutattak be, majd K. Nagy Sándor méltatta a továbbképző tanfolyamok jelentőségét, a város támogatását az ezután következő tanfolyamokhoz is megígérte. Cserzy Mihály dr. iparkamarai titkár és Iókai Tóth Lajos ipartestületi elnök beszéde után Gyarmati Albert a

cipésszakosztály elnöke egy ezüst irókészletet nyújtott át tanfolyam hallgatóinak ajándékképpen déteri Borbás Béla szakelőadónak, aki meghatóan köszönte meg a tanfolyami hallgatók kedves figyelmét.

A tanfolyamon résztvevő cipésziparosok a következők: Bubik János, Csepregi Lajos, Dékány János, Dömsödi János, Farkas János, Fekete Ignác, Gyarmati Albert, Hajós Bálint, Hummel György, Kecse N. Ferenc, Kádár János, Molnár Sándor, Négyesi József, Lénárt István, Nyíri Lajos, Ökrös Sándor, Papp Jenő, Rónyai Bálint, Számel Ferenc, Takács Lajos, Tarnóczy Antal, Tóth András, Tóth Vendel, Veres János, Vida Sándor.

Este a Kaszinóban társas vacsora zárta be a nagyszerű tanfolyamot.

Órák, megbízható jó szerkezettel

**Ruzs Molnár** órás és ékszerésztől

**Ékszer aranyból és ezüsből**

**Ruzs Molnár** órás és ékszerésztől

**Ajándéknak ezüst, china-ezüst és olomkristály dísz tárgyat**

**Ruzs Molnár** órás és ékszerésztől

**Szemüveget** orvosi és OTL. rendeletre is

**Ruzs Molnár** órás és ékszerésztől

lehet legolcsóbban beszerezni.

**Szentés, Kossuth-uca 8. M. Ált. Takarékszövetkezet épületében.**

## Jó rádiót Wellisch-től vehet

### Nagy könyvadományt kapott a Múzeum

A köztisztviselői állott néhai dr. Ferenczi Ignác orvosnak hátra hagyott könyvtárát, 1468 darabot, özvegye, Weinberger Gábor műszerezés, a múzeum régi barátjának és támogatójának közbenjárására, a múzeum könyvtárának adományozta. A könyvek főképpen orvosi szak-könyvek és folyóiratok, melyek között a legújabb külföldi: francia, angol és német is számos.

Az értékes gyűjteménnyel a múzeum könyvtára, főképpen orvosi szak-csoportja, számban és értékben is jelentősen gyarapodott.

Szép és nemes tett volt az özvegytől, hogy bár nem a legrózsásabb helyzetben maradt, — férje emlékéért így óhajtott megörökíteni. biztositani azzal, hogy azokat egy kulturintézménynek ajándékozta. Bár nemes példája követőkre akadna.

### Nagy öröme lesz, ha fehérneműjé és menyasszonyi kelengyéit

a legújabbszabásmódon és izlésesen  
**K. Juhász Bözsikével**  
készíteti el. VILLOGÓ-U. 2 a szám.

### Karácsony másnapján : Operett előadás a Petőfi külön fehér termében

A szentesi Mükedvölő Ifjak Karácsony másnapján a Petőfi szálló hűlőn termében színrehozza a „TATÁRJÁRÁS” című operettet.

A tündériesen szép ünnepi előadások sok meglepetést hoznak a műpártoló közönség részére, mert a gyönyörű varázsszövegű darabban

**KERÉKPÁR** uj. kontrafékes felszerelve **78** pengő, ehhez hasonló olcsó árban árusítok 100, 200, 300, és 500 kilós mázsákat is, hitelesítve, súlyokkal  
**BORI** gépraktára Széchenyi u. 59

előforduló egyes dalokat a szereplőkkel együtt énekelheti.

Az előadás reggel 4 óráig tartó táncos lesz kibővíve.

Az előadás és a táncmulatság jegyeit az eddigi jelek szerint még a bemutató napját előzőleg erősen lejegyzik a közönség.

Jegyek kaphatók a Hétfői Ujság nyomdájában, (Apponyi-tér 4.) a szereplőknel és a csoport titkáránál özv. Pozsár Józsefnél.

## Egyházi hírek

Ma hétfőn november 30-án már megkezdődnek a hajnali misek reggel 6 órakor. Vasárnap nincs hajnali mise. A felsőpárti kápolnában is lesznek hajnali misek.

Az Egyház felkéri a híveket, hogy szorgalmasan eljárjon a hajnali misékre.

## TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Ma, hétfőn

6 és fél 9 órakor.

Jókai Mór örökbevisű regénye filmen:

## A cigánybáró

Johann Strauss csodás magyar zenéje Főszerepben: Hansi Rudek, Adolf Wehlbrück, Fritz Kampers, Rudolf Platte és Gina Falckenberg. Tökéletes film! Nagyvonalú, elragadó alkotás! A szezon legnagyobb attrakciója! Magyar muzsika. Magyar tánc. Magyar lélek.  
**Magyar Híradó.**  
Az utépités csodái.  
Paramount Híradó!

Dec. 1-én kedden 3 órakor ifjúsági előadás, 6 és fél 9 órakor rendes előadás. Csak egy napig!  
**Cecil B. de Mille**  
leghatalmasabb rendezése.  
Szinkronizált hangos változat, kórusokkal főszegecs erejű zenével.

## A királyok királya

Ez a film a világosság, a szeretet, az Élet halhatatlan remekműve! Mindenki-nek meg kell néznie!

Dec. 2-án szerdán **8**, csütörtökön 6 és fél 9 órakor.  
Mérsékelt helyárrakkal Repziben adjuk **EGGERT MÁRTHA** legszebb operett filmjét

## Csókra születtem

Jön a:

**Nászut féláron**

Rendkívüli gazdasági latértéke gének történet vagy na bizomár állatok zottai u mint ex

Bizonnyal igyben kenység jobb árulításban gálni.

Az ipkái és zéshez

Értesít nagyter fogják ugyan alakított

A szent kongreg szentesi arra, ho 13-án, v 4 órai nagyter tart.

A kor dokodil nagyon részesül szerett katoliku állásu é azokra akik a itt Szent helyeke

## Hangya állatvásárlása

Rendkívüli nagy jelentőségű a szentesi gazdák számára a Hangya állatértékesítő és export tevékenységének a megye egész területére történő kiterjesztése. Bármely kis vagy nagy tételben eladásra, vagy bizományi értékesítésre felajánlott állatokat jövőben a Hangya megbízottai útján átveszi, úgy belföldi, mint export útján való értékesítésre.

Bizonyára nagy örömmel veszik igénybe a gazdák a Hangya tevékenységét, amely legelső volta a jobb árakban és a szolid lebonyolításban fog a gazdák javára szolgálni.

## Székház avatás

Az iparos székház átalakítási munkái és a nagyterem építése befejezéshez közeledik.

Értesülésünk szerint az impozáns nagytermet december huszadikán fogják ünnepélyesen felavatni és ugyanakkor mutatkozik be az újra alakított Iparos Dalárda.

## Szentesi katolikus leányok találkozója

A szentesi katolikus leányok Maria kongregációja már most felhívja a szentesi katolikus leányok figyelmét arra, hogy részükre december hó 13-án, vasárnap, délután pontosan 4 órai kezdettel a katolikus kör nagytermében ismerkedési délutánt tart.

A kongregáció vezetősége gondoskodik arról, hogy a leányok egy nagyon kedves ünnepi előadásban is részesüljenek. Éppen ezért már most szeretettel hív és vár mindenkit, a katolikus leányt, legyen az bármilyen állású és foglalkozású. Sőt számít azokra a katolikus leányokra is, akik a szomszéd községből vannak itt Szentesen különböző szolgálati helyeken.

# A tyukpiac elhelyezése

A városunk tulnyomó nagy többségét képező termelők régi kérelme teljesült a tyukpiacnak kihelyezését kimondó képviselő testületi határozattal. Éveken át tartó vitatkozás előzte meg ezt a döntést. A város központjában, jobban mondva a Kossuth tér környékén lakók érhetetlen módon ragaszkodtak az általuk is rossznak ismert baromi piac régi helyéhez.

Elfogulatlanul bírálva a dolgot, egyedül a közérdeket nézve be kell látnia minden önzetlenül gondolkodónak, hogy igen nagy kár volt ki-csinyes szempontok miatt ezt az intézkedést évekkal ezelőtt meg nem tenni. Aki a dologgal foglalkozik, látnia kell, hogy nemcsak a baromfi piac, de Szentes egész piaci forgalma napról-napra sorvad, a forgalma kevesbedik, a város pénzbevétele csökken, lassanként megszűnik Szentes a vidék kereskedelmi központja lenni, ami közvetve nagyon is érzékenyen érinti kereskedőinket, iparosainkat egyaránt. Multhatatlanul szükséges piacunk teljes átrendezése, a forgalomnak minden eszközzel való emelése, a környék beédesgetése.

Ezt a nagy és fontos célt több sorozatos intézkedéssel lehet elérni. Az erre irányuló cselekvések első lépése volt a tyukpiac kihelyezése, amit követni fog bizonyára a további rendezés. Más alkalommal tárgyaljuk meg ezeket, most, mint legidősebbet nézzük a tyukpiac ügyét közelebbről.

Szentes már a régebbi idők óta híres volt nagy baromfi termeléséről, de a környező községek is leginkább a szentesi piacra jártak. A múlt években a gabona termelés az árak alacsonyága miatt ráfizetéssel járt a gazdára, így még többen foglalkoztak a gyorsan felnevelhető baromfi neveléssel. Megállapítható, hogy a tavalyi takarmány szűk évet kivéve úgy a szentesi, mint a szomszédos gazdák baromfi termelése jelentősen emelkedett. Ha ennek dacára piacunk forgalma és a város helypénz bevétele erősen csökken, azt bizonyítja, hogy

ugy a helybeli, mint a vidéki termelők nem a mi piacunkon értékesítik a baromfit, tojást, tollat. Vizsgáljuk meg, mi oka van ennek.

Legfőbb ok a baromfi piac botrányos rossz elhelyezése volt, mert annak célszerűtlen és szűk volta miatt a tanyai és vidéki kocsik beállni nem tudtak. A régi piac csak a Sarkadi-ucca felől közelíthető meg, míg a másik igen forgalmas utra, a Petőfi-uccára kijárási el van zárva. Ha korán reggel be is jutottak egyes kocsik a szűk és sáros helyre, ott az életveszélyes tolongásban órákat szenvedett át ember is, állat is, de kijutni azután veszekedés és tolongás árán is csak délfelé lehetett. Ilyen viszonyok mellett még ráfizetéssel is inkább az utak vonalán gombamódra elszaporodó koláknak adják el a baromfit a gazdák, hogy a kellemetlenségtől szabaduljanak. A szűk helyen nem férnek meg a vidéki export cégek nagy autói és társzekerei sem, de meg a megcsappant felhozatal miatt nem is érdemes messziről ide jönniük. Így a verseny hiánya mindinkább monopolisztikus előnyt nyújt a helybeli kakasgyárnak, ahonnan önkényesen diktálják az árakat.

Másik ok, ami a baromfi piac forgalmát csökkentti, hogy a vidékiek a váموkkal és eddig magasabban megállapított helypénzekkel is valószínűleg el vannak riasztva. A szomszédos Orosháza régen eltörölte a vámot és minden kedvezmény megadásával olyan heti piacot látni ott, amely a mi országos vásáraink forgalmát is megközelíti, néha túlszárnyalja. Ez követendő példa. Jó, tágas, kövezett hely, ahol eladó és vevő minden időben el tud helyezkedni, zaklatás mentes és méltányos helypénzszedés vissza tudja állítani a régi hírt piacainak. Mindenki nyer a forgalom fellendülésével. A város a több helypénz bevéttel, a lakosság 95 százalékát tevő termelő osztály a jobb és könnyebb értékesítéssel, a kereskedő és iparos osztály pedig vevőkörének gyarapodásával.

A városi határoztnak úgy a közgyűlésen, mint azóta is vannak elégedetlenkedői. Minden ujításnál így szokott már ez lenni. Ezek főleg a Kossuth-tér környékén lakó vásárlók és boltosok közül kerülnek ki. Semmiképpen sem méltányos azonban, hogy annak a kis számú vevőkörnek a kedvéért, mondhatnánk kényelméért feláldozzuk egy város egyetemének a forgalom nagyobbodásából keletkező előnyét, valamint a tanyai és vidéki termelők óriási többségét egy olyan lehetetlenül rossz helyen próbáljuk tovább összezsúfolni, amibe azok úgy sem hajlandók tovább belenyugodni.

Az elégedetlenkedő kisebbség ér-

## Felhívom vevőim

figyelmét, kirakatom megtekintésére.

Molnár Aruház

ve nem elfogadható, hogy szerzett jogokat sérti a kihelyezés, mert hiszen a tyukpiacra egyetlen üzlet sincs, csupán két korcsma. Az sem elfogadható érv, hogy messzebb lesz hozzájuk a tyukpiac, mert hiszen a város másik részén lakóknak meg közelebb lesz. Áll azonban az, hogy ha a forgalom nagyobbodik, emelkedni fog a kínálat, jobban megtalálhatja a központon lakó is amire szüksége van.

Ha pedig egyesek olyan kényelmesekek, hogy pár száz méteres utat fűrésztja, van — sajnos — sok szegény ember, sok szegény házaló kofa, odaviszi a csirkét, tojást mindent a helyébe, mint a nagy városokban általában az divat is. Megtakaríthatja az utat és az a szegény ember is keres valamit.

A gazdák nagyon szívesen adnak el ugyan a városi lakosságnak, de a helyi fogyasztás a csirkének, tojásnak tíz százalékát sem tudja felvenni, míg luddból, pulykából, tollból alig egy kis töredék kerül a helyi fogyasztókhoz, akiktől ugyan a sok termelvény a gazdák nyakán maradna, tehát ne akarják úgy rendezni a dolgot, hogy minden közérdek és termelési érdek mellőzésevel csak a kisebbség érdeke legyen kielégítve.

Örvendetes az, hogy a tyukpiac kihelyezésével egész piacunk átrendezése kezdődhet.

Valószínűleg a régi tyukpiacra is szükség lesz, mert az iparosság megfelelő elhelyezése, az élelmiszerpiac jobb megoldása, az ócskás piac áthelyezése mind rendezésre vár. Fő cél csak az lehet, hogy az egészségügyi, közlekedésügyi, célszerűségi és szociális kérdések figyelembevételével piacaink forgalmát kell előmozdítani, mert a forgalom jelenti az életet, jelenti a haladást, jelenti a jövedelmek szaporodását.

## Állásnélküli diplomások mozgalma

Értesülésünk szerint beadvánnyal fordulnak a megyéhez, városhoz, egyházakhoz, hogy a kettős állások megszüntetésével és a szolgálati időt betöltötték mielőbbi nyugdíjazásával segítsenek a nélkülözéseikkel küzdő állásnélküli diplomásokon. Bizonyára megértő szívekre talál mindenütt ez a kérelem.

## Mosást vállalok

fiatal emberektől darab számra, vagy bárkitől.

Cím: Apponyi-tér 4. szám.

## A SZENTESI TAKARÉKPÉNZTÁR

alapított 1869. évben.

**BETÉTEKET** a legkedvezőbbben gyümölcsöztet. **Kölcsönöket**, folyósít a Mezőgazdasági Közraktárak árujegyeire (warrantjaira) igen kedvező feltétellel előleget nyújt.

Minden e szakmába vágó műveletet gyorsan és előzékenyen lebonyolít. Ilyenfajta ügyeivel keresse fel

a város legrégebb pénzintézetét az

**ÖREGTAKARÉKOT.**

## Mezőgazdasági Közraktárak R. T.

**Szentesi Telep:**  
Hódmezővásárhelyi-ut 1. sz.  
Telefon: 7.  
(Első Bpesti Gözmalmi Rt volt telepe)

Terményeit legelőkeltebben a KÖZRÁKTÁRAK őrzik meg!

A díjtétel igen olcsó. Győződjék meg!

A betárolt terményekről nyert árujegy alapján bármikor könnyen szerezhet kölcsönt.

Betárolt terményekre kölcsönt a SZENTESI TAKARÉKPÉNZTÁR és a PESTI MAGYAR KERESKEDELMI BANK, valamint összes affiliáltjai a szokottnál olcsóbb kamattal nyújtanak.

**A betárolt termények semmiféle tartozásra nem foglalhatók le!**

Részletes felvilágosítást adnak: **Raktárházakban** Hódmezővásárhelyi-ut 1. és a Szentesi Takarékpénztárban, Kossuth-tér. Telefon 45.

## Isák József

R. T.

Magyarország legnagyobb festékkereskedelmi vállalata.  
Háztartási, valamint pipere áruk legolcsóbb **bevásárlási**  
forrása **38-as** számú fiók üzlete.  
☞ **SZENTES, Petőfi-utca 1 szám.** ☞

## Legolcsóbb ruhakelme és hozzávalók

Lówy Imrénél a Kispiacra

**Győződjék** meg, hogy  
legszebb és legpontosabb, de leg-  
olcsóbb **esztergályos** munkát

**Borbás Gyula** esztergályos

készít Szentesen:

Szürszabó-u. 3. (Béládi ház)

### Özv. Vecseri Bálintné

zöldség és ételmiszer üzlete.

**Kispiac**, (Béládi-ház.)

Friss áruk legolcsóbban  
kaphatók.

### Liszi fűszeres

Olesó és szolid áraitól híres,  
a vasut állomás előtt.

**Zsákot olcsón árúsítok.**

### Singer varrógép

Beszerezhető **Szergiusz** helyi  
lerakatánál a Kossuth-utca 14 szám  
alatti **gépraktárban**.

Megérkeztek a friss kerékpárgum-  
mik és kerékpárok.  
Olcsón beszerezhetők: Szergiusznál.

### Eladó házak

Kalpogos u. 14 sz., Kéreg u. 22.  
sz. Sáfrán Mihály u. 96 sz., Mun-  
kás sor 28 sz., Mentő u. 79.  
sz. alatti házak kedvező felté-  
lek mellett **eladó**k. Értekezni  
lehet a Magyar Általános  
Takarékpénztárnál, aki a meg-  
vételhez kölcsönt is kieszközöl.

**Evette már**

**Nagy-féle kenyeret?**

ha nem, akkor  
kostolja meg.

Sütőde: Stammer Sándor-utca 36.

**Figyelem!**

A papír, író- és rajzszerék árát le-  
szállítottam. Díszesebb kötésű ima-  
könyvek, Zsoltárok, dobozos levél-  
papírok és helybeli fénykép-leve-  
lezőlapok. Az iskolákban nem hasz-  
nálható füzetek hihetetlen olcsó ár-  
ért kaphatók.

**Molnár Ferenc** könyv  
papír  
író és rajzszer kereskedésében:  
Szentesen Br. Harucker-utca  
5. szám, a Húscsarnok mellett.

**Simonyi Ernő-utca**  
1 számú ház eladó.

Mindenféle **harisnya**  
fejelést, talpalást,  
**szemszedést** jutányosan  
készítek

**Perkó Györgyné**

Szürszabó-utca 3. (Béládi ház).

Jól érett

**trágyát keresünk**  
**kihordásra,**

[Boesky-utca 4. sz.]

**Lakás van kiadó**

egy magányos asszony  
részére.

III. ker. Temető-utca 32. sz. háznál.

Arcbőre, üde és bársonyos lesz,  
ha a

**KISÉRI PATIKÁBAN**

**„Szent Anna“**

Crémet, Pudert, Szappant vesz.

**Hirdessen!**

**Felhívom az igen**  
**tisztelt közönség**  
**figyelmét**

**a Corvin-nyomda**

nyomatvány áaira, mert itt  
készülnek a legizlésebb  
olesó nyomatványok.

Tegyen egy próba rendelést

Tisztelettel:

**Kiss József**

**Kerékpárok - gummik** legolcsóbban  
kaphatók

**WEINBERGER** műszerésznél. Javító  
műhely. Telefon: 136.

**Háztartási cikkek,** fűszerfélék és csemege áruk legolcsóbb  
bevásárlási forrása a **felsőpárton:**



**BADÁRNÁL!** Rákóczi Ferenc-u. 100.

Sok pénzt takarít meg, ha **menyasszony és nászajándékait**  
óra és ékszer üzletben vásárolja.

**PLÁGER** óra, ékszer és látszerész.

Javítások olcsón felelősség mellett készülnek.

**Hirdessen lapunkban**



## Continental

Gummi cikkek lerakata

**APOLLÓ**  
**DROGÉRIA**  
**SZENTES**

## ÓRA

ékszer  
valódi ezüst és  
disztárgyak  
legolcsóbbak

**Erdősnél**  
Ékszer és óra  
javítás potosan készül.

**Divatos ruhák csak Korneánál** készülnek.

Sáfrány Mihály-utca 32. szám alatt.

**Órát, ékszert, szemüveget** orvosi rendelésre is  
csak,

**KOLODINSZKY** ékszerésznél veheti meg olcsón.  
Javítás olcsón felelősséggel készül

**AUTO-SYPHON-nal** készítsen otthon **SZÓDAVIZET**

Higiénikus, kényelmes, praktikus. Utra, kirándulásra nélkülözhetetlen  
Ára **12 pengő**. 12 darab patron hozzá **P 4.40**. Patroncsere **P 1.44**  
Kossuth-u. 26. „A MI BOLTUNK“ Telefon: 60 sz

## Hirdessen lapunkban

### Figyelem!

Tisztelettel értesítem nagyrebecsült rendelőimet és Szentes  
város társadalmát, hogy **Kossuth-utca 15 szám** alól a  
**Hétfői Ujság** szerkesztőségét és kiadóhivatalát, valamint a

**„Corvin-Nyomdát“** **Apponyi tér**  
**4. szám alá**

a **(Sebessy-féle házba)** helytem át, ahol ismét a meg-  
rendelt nyomatványokat izlésesen, pontosan és lelkiismeretesen  
olcsón elkészítem.

Továbbra is kérem szíves pártfogásukat

**KISS JÓZSEF** nyomdász mester.

**ÜZLETATHELYEZÉS** Tudomására hozom az igen tisztelt közönségnek és rendelőim-  
nek, hogy **kalapos üzletemet és műhelyemet** a Kossuth és Hor-  
vath Mihály-utca sarokról, a Kossuth utcára, a **Várady patika** mellé  
**helyeztem át**, ahol továbbra is a kalapok átfestését és tisztítását va-  
sallását elvállalom. Tisztelettel: **CSÁK kalapos** mester.

## Bihari Szücs

munkája Garanciával Modern  
Értékes és Olcsó!

## Mosott rongyot

lapunk kiadóhivatala  
azonnal vesz.

A szerkesztésért és a kiadásért

felelős:

**Szeder Ferenc**

Nyomatott:

**Kiss József**

„CORVIN“ nyomdájában,  
SZENTESEN.

Apponyi-tér 4. szám. (Sebessy-féle ház)